



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

20.10.2020

№ 273

**Про затвердження плану заходів
по роботі з кривдниками у м. Горішні Плавні
на 2020-2021 р.**

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання міської «Програми реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки» (рішення п'ятдесят сьомої сесії міської ради від 26.11.2019 р.), з метою ефективного здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, виконком Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план заходів по роботі з кривдниками у м. Горішні Плавні на 2020-2021 р. (додаток 1).

2. Організацію виконання рішення покласти на службу у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (Горбенко М.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Угнічеву Н.Д., координатора та відповідального працівника виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

**Перший заступник
міського голови**

(підписано)

О.А. Чуприна

Додаток
до рішення виконкому
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області
від 20.10.2020_№273

**План заходів по роботі з кривдниками
у м. Горішні Плавні на 2020-2021 р.**

№ з/п	Назва модулів, тема	Кількість годин індивідуальна робота
Блок 1	Зміст і методи діагностики психоемоційного стану осіб, які вчинили насильство або належать до групи ризику щодо його вчинення	6 год.
Частина 1	Діагностичні методики, що застосовуються до початку корекційної роботи	2 год.
	Проведення психодіагностики. Карта первинного психологічного обстеження особи, яка вчинила домашнє насильство або належить до групи ризику щодо його вчинення. Методика діагностики схильності особи до конфліктної поведінки	
Частина 2	Діагностичні методики, що застосовуються в процесі індивідуальної корекційної роботи	2 год.
	Проведення психодіагностики. Методики визначення наявності травм розвитку особи, що вчинила домашнє насильство	
Частина 3	Проективні методики	2 год.
Блок 2	Технологія проведення мотиваційної бесіди з особами, які вчинили домашнє насильство або належать до групи ризику щодо його вчинення	1 год. 30 хв.
	Перший етап мотиваційної бесіди	1 год.
	Другий етап мотиваційної бесіди	30 хв.
Блок 3	Програма та зміст індивідуальної корекційної роботи з особами, які вчинили домашнє насильство або	14 год.

	належать до групи ризику щодо його вчинення	
Тема 1	Прояви агресивності та особиста відповідальність за власні слова і вчинки (одне заняття)	1 год.
Тема 2	Емоційна рівновага (одне заняття)	1 год.
Тема 3	Поняття домашнього насильства, його цикл, види та наслідки (одне заняття)	1 год.
Тема 4	Керування почуттям гніву та самоагресією (два заняття)	2 год.
Тема 5	Формування навичок самоконтролю і саморегуляції (одне заняття)	1 год.
Тема 6	Усвідомлення власних особистісних меж для конструктивного спілкування (два заняття)	2 год.
Тема 7	Подолання страхів (два заняття)	2 год.
Тема 8	Усвідомлення власних потреб і пошук способів їх задоволення (одне заняття)	1 год.
Тема 9	Конструктивне розв'язання конфліктів (одне заняття)	1 год.
Тема 10	Партнерська взаємодія (одне заняття)	1 год.
Тема 11	Підведення підсумків (одне заняття)	1 год.

Начальник служби у справах дітей,
сім'ї та молодіжної політики

М.М. Горбенко